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Vastaajien kokonaismäärä: 12

1. Mikä seuraavista vaihtoehdoista tukisi arkeasi parhaiten? Voit valita myös useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 12 , valittujen vastausten lukumäärä: 17

n Prosentti

Palveluseteli omaan virkistäytymiseen 5 41,7%

Vapaa-ajan lisääminen 4 33,3%

Kuukausikorvauksen korottaminen 6 50,0%

Jokin muu. Vastaus kohtaan 5. 2 16,7%

Palveluseteli omaan virkistäytymiseen

Vapaa-ajan lisääminen

Kuukausikorvauksen korottaminen

Jokin muu. Vastaus kohtaan 5.
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2. Palveluseteli

Vastaajien määrä: 5 , valittujen vastausten lukumäärä: 5

n Prosentti

5 100,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Toivoisin setelin olevan käytössä johonkin itse valitsemaani kuntosaliin.

Jalkahoitoon, hierontaan, kampaajaan/parturiin

Lomakustannuksiin

Hierontaan, kylpyläkäyntiin.

Oma hyvinvointi kuten hieronta tms.
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3. Vapaa-ajan lisääminen

Vastaajien määrä: 5 , valittujen vastausten lukumäärä: 9

n Prosentti

Yhtenäisiä, lyhyitä jaksoja 1 20,0%

Yhtenäisiä, pidempiä jaksoja 3 60,0%

Lyhyempiä hetkiä arjen keskelle. 1 20,0%

Muuten, miten? 4 80,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muuten, miten? Hoito kotona, että voisi pitää vapaapäivän, ettei tarvitse lähteä viemään hoidettavaa hoito-osastolle muutamiksi tunneiksi, josta menee täysin sekaisin.

Muuten, miten? Puolisoni on hyvin heikko ja sairas. kun pääsisin itse vähän "tuulettumaan" jaksaisin taas hoitaa sairasta puolisoa. 3 vrk kuukaudessa on minun mielestäni liian vähän
(palkalliset vrk). Toivoisin 4 tai 5 vuorokautta, jos mahdollista.

Muuten, miten? Tällä hetkellä vapaa-aika ok.

Muuten, miten? Esim. kyläreissu Hakunilaan siskojen luo tai Pohjois-karjalaan kotiseudulle.

Yhtenäisiä, lyhyitä jaksoja

Yhtenäisiä, pidempiä jaksoja

Lyhyempiä hetkiä arjen keskelle.

Muuten, miten?
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4. Kuukausikorvauksen korottaminen

Vastaajien määrä: 7 , valittujen vastausten lukumäärä: 11

n Prosentti

Korotus nykyiseen kuukausittaiseen korvaukseen. 6 85,7%

Muu, mikä? 5 71,4%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muu, mikä? Korvauksen korottaminen ei hyödytä, vero vie jo nyt yli puolet. Kuukausikorvaus verottomana se hyödyttäisi!

Muu, mikä? Pari kymppiä kk ei olisi pahitteeksi.

Muu, mikä? Huolehdittava on 24/7

Muu, mikä? Isompien, raskaampien kotitöiden vierailla teettämistä vasten.

Muu, mikä? Mieheni muistisairauden edetessä joudun käyttämään entistä enemmän ulkoista työvoimaa., mm. Sulkavan kiinteistöhuolto 1500 m2 tontin hoidossa. Myös oma terveys on jo
vaatinut huoltoa: polvi nimenomaan. perunan ja juurikasvien viljelyä on vähennettävä.

Korotus nykyiseen kuukausittaiseen korvaukseen.

Muu, mikä?
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5. Olisiko jokin muu tukimuoto, kuin edellä mainitut, joilla arvokasta tehtävääsi omaishoitajana voitaisiin tukea?

Vastaajien määrä: 4

Vastaukset

Hoito kotona niin kuin yllä mainittu. (2)

Saisiko rollattorin tupakäyttöön on huono liikkumaan.

Kahdenkeskiset sekä hoitaja että hoidettava keskustelut (yksin ja yhdessä) ASIANTUNTIJAN! - TUKIHENKILÖN! kanssa.

Jos hoitaja sairastuu tai joutuu vaikkapa leikkaukseen, niin hoidettava saisi hoidon matalammalla hoitopäivämaksulla.


